
Студијски програм: МAС Туризам
Назив предмета: Туристичко уређење ловишта  
Наставник/наставници: Милутин   M.   Ковачевић  
Статус предмета: изборни на модулу Ловни туризам
Број ЕСПБ: 6
Услов: -
Циљ предмета
Циљ је да студенти стекну знања о појаму, садржају, карактеристикама туристичког уређења ловишта уз
пружање услуга прихвата и смештаја, припремања и услуживања хране, пића и напитака у објектима
ловног туризма, организовања лова, као и пружање других услуга за потребе ловног туризма ловцима –
туристима.
Исход предмета 
Након успешно завршеног курса „Туристичко уређење ловишта“ студент је  у стању да стеченим знањем
усклађује узгој дивљачи у конкретном ловишту са шумарством и ловством и оспособљен је да самостално
осмисли смештај за домаће и стране ловце туристе у ловиштима крупне и ситне дивљачи.  Студент је
оспособљен да након  израде  планског документа (ловна основа)  за период  од 10 година изради план
распоређивања довољног броја ловно техничких, ловно узгојних и ловно-туристичких објеката што на
крају омогућава постизања бољих резултата у узгоју дивљачи и ловном туризму.
Садржај предмета
Теоријска настава
Увод у туристичко уређење ловишта уз вредновање природних вредности простора на којима обитава
дивљач, као и утицај антропогених фактора на уређење ловишта. Набрајање врсте ловно узгојних и ловно
техничких објеката  који су неопходни за свако савремено ловиште,  начин израде,  исказана вредност
објеката, намена и њихова функција у ловишту за дивљач. 
Практична настава 
Обилазак ловишта крупне и ситне дивљачи и упознавање са различитим типовима истих у равничарским,
брдским, планинским и високопланинским ловиштима крупне и ситне дивљачи. Посебан акценат при
обиласку  ловишта  ће  се  обратити  на  изграђеним  објектима  за  смештај  ловаца  туриста,  њиховом
стандарду  и  испуњеним  условима  из  Правилника  о  минималним  техничким  условима  за  изградњу,
уређење  и  опремање  ловнотуристичких  објеката  и  стандардима,  условима  и  начину  пружања  и
коришћења услуга ловног туризма.
Литература 
Ристић  Зоран,  Матејевић  Милосава,  Милутин  Ковачевић  (2019):  Туристичко  уређење  ловишта –
универзитетски уџбеник, ПМФ Нови Сад, Департман за географију, туризам и хотелијерство.

Број часова  активне наставе: 7 Теоријска настава: 3 Практична настава: 2+1+1
Методе извођења наставе
Фронтални,  индиректни  облици,  посебне  врсте  рада. Метода  усменог  излагања,  метода  разговара,
илустративно-демонстративна метода.
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
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